
From: Liliya Stoyanova   
Sent: Friday, October 9, 2020 12:29 AM 
To: d.ugrenova@sofia.bg 
Subject: На вниманието на: доц. д-р Тодор Чобанов – заместник-кмет на Столична община 
относно Проект на Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски 
градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община 

 
Здравейте, 

 

С огромно разочарование прочетох променените критерии в Проект на Наредба за 

прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в 

подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община. 

Доколкото разбирам, значително се увеличава акцентът върху адресната 

регистрация на родителите по т. 1. 

Преди беше максимум 3 т., сега става максимум 7 т. (за постоянен + настоящ адрес). 

Аз притежавам имоти на територията на Столична община, плащам местни данъци в 

общината от близо 20 години, настоящият ми адрес е на територията на Столична 

община и не е променян от повече от 15 години, но постоянният ми адрес е в друго 

населено място.  

По новите критерии моето дете никога няма да се класира и пребори с децата, чиито 

родители не са променяли адреси, а още по-малко пък с тези с неизвестни родители 

или с многодетните фамилии. 

Явно все още няма никакво значение кой в крайна сметка издържа цялата система.  

За работещи родители се дават само по 2 т. на родител! 

За плащащи местни данъци в Столична община - 0 т.!!! 

Поставя се страхотен акцент на адресни регистрации, които не е ясно дали въобще 

са актуални и реални, или са само по документи. 

 

Лично аз очаквах да има промяна за работещите родители и за плащащите местни 

данъци в тази община. 

Не знам дали е възможно да се надявам на някаква промяна в тази насока. 

Как е възможно в днешния динамичен свят да се поставя такъв акцент на адресната 

регистрация, и то за дълги периоди? 

В кой век живеем? Да не сме крепостни селяни? 

 

Поздрави, 

Лилия Стоянова 
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